





XIX. obletnica Pohoda na Rim. XXIII. obletnica Zmage

Zveza bojevnih fašistov objavlja: Po določilih, ki jih je izdalo Tajništvo Stranke...

Zgodovinsko Krško polje - najvzhodnejši del Ljubljanske pokrajine

Med Gorjanci in gričevjem nad Krškim, med Savo in velikim gozdom Krakovo, ob dolnjem teku reke Krke leži prostrano, deset do petnajst kilometrov široko...

Naročajte »Slov. koledar«

Ta je Kralj

Pod tem naslovom je nedavno izdal fermški nadškof Ercole Attuoni v Italiji obširno patsirsko pismo (98 strani) o Kristusu Kralju.

Četrta nogometna nedelja

Ligaši proti Benjaminu 8:0 (4:0)

Mars na drugem mestu - Svoboda: Jadran 2:2

Ljubljana, 27. oktobra. Precej streljanja je bilo včeraj na treh tekmah. Vratarji so lovili, kar so mogli, sedemnajstkrat pa jim je spodletelo.

ko je odbil posrežen Crnoborijev napad. Za igralce je bila igra ves čas napeta, za gledalce pa je bila popolnoma neprijetna.

ljana zaigrala dve žansi. Prvi gol je dal Lah po lepem Haclerjevem predlošku. V 23 minuti je Lah zvišal na 2:0.

V drugem polčasu se je igra ponovila s istim rezultatom. Gledalci so navali na Elanova vrata, vodja moštva g. Not je protestiral, sodnik pa je igro prekinil tako dolgo, da so bili gledalci spet na svojih prostorih.

Poročilo o vrstnosti II. razreda bomo objavili jutri.

EIAR - Radio Ljubljana

Parliamo 'italiano! Schema dela XIX lezione che verrà tenuta dal prof. dott. Stanko Leben lunedì, 27 ottobre 1941-XIX, ore 19.00.

Rezultati s Stadionem

Atletski finale v znamenju »pozne sezone«

Odličen čas Koširja na 5 km

Ljubljana, 27. oktobra. Sneg, ki je prinesel prve zimske pozdrave in ki je obležal v planinah krog Ljubljane, je tudi atletom pokvaril veselje.

V tekmu na 800 m so nastopili samo trije. Zmagal je Gabersek (Pl.) 2:11.3 min.; 2. Zupan (Pl.) 2:12. Skušek je odstopil po prvem krogu.

Skok v višino — seniorji: 1. Lužnik (Pl.) 1.65; 2. Omanen (Pl.) 1.60; 3. Jerina 1.55. Izven konkurence je skočil Čuček (H.) 1.60.

Kakor vidimo, je dal mlajši s tekmi izjemami povprečne rezultate. Razveseljuje pa je bila velika udeležba atletov, ki so tudi tokrat pokazali, da je v Ljubljani veliko smisla za klasično atletiko.

Predpisi za preureditev gasilstva

Visoki komisar za Ljubljansko pokrajino glede na zakon o organizaciji gasilstva bivše kraljevine Jugoslavije z dne 15. julija 1933...

Mars : Grafika 5 : 0 (3 : 0)

Tekmo, ki se je igrala včeraj dopoldne na igrišču Marsa, je sodil g. Dorčec. Prisostvovalo je okrog 200 gledalcev.

Jadran : Svoboda 2 : 2 (2 : 2)

Popoldne je bil na igrišču Ljubljane dvojni spored. Za srečanje med Svobodo in Jadranom je vladalo veliko zanimanje.

Esercizi

1. Formate intere proposizioni di grado comparativo: Questo vino è... Chianti. Non ho mai veduto una commedia... noiosa.

iz Ribnice

Občinski odbor RK bo v novembru ponovil Nušičevo komedijo »Navaden človek«.





